

我国启动铲除网上暴恐音视频专项行动

举报最高可奖10万元

新华社北京6月20日电(记者罗宇凡)20日,国家互联网信息办公室召开铲除网上暴恐音视频专项行动动员会,宣布启动专项行动,要求打出实效,打出声威,为维护社会稳定和实现长治久安筑牢网络防线。

据了解,专项行动内容包括坚决封堵境外暴恐音视频、在全国全网集中清理网上暴恐音视频、查处一批违法网站和人员、落实企业管理责任、畅通民间举报渠道等。

网信办主任鲁伟在会上就专项行动提出具体要求。

铲除网上暴恐音视频专项行动得到互联网界的积极响应,30多家重点互联网企业在动员会现场签署了网上反恐承诺书,表示要切实履行社会责任,自觉加强网上内容管理,并对自动清理网站涉暴恐信息、坚决不为暴恐音视频提供传播渠道等事项作出承诺。

据网信办相关负责人介绍,网上暴力恐怖视频已成为当前暴恐案件多发的重要诱因。从破获的昆明“3·01”、乌鲁木齐“4·30”、乌鲁木齐“5·22”等多起暴恐案件看,暴恐分子几乎都曾收听、观看过暴恐音视频,最终制造暴恐案件。今年以来,暴恐音视频违法传播的形势尤为严峻,“东突”等分裂势力在境外网站发布的暴恐音视频数量较往年大幅增加,并不断通过各种渠道传入境内。这些音视频大肆宣扬“圣战”等暴力恐怖、极端宗教思想,煽动性极强,危害极大。

动员会上,网信办相关负责人还表示,为了畅通民间举报渠道,中国互联网违法和不良信息举报中心将在主要网站开设网上暴恐音视频举报专区,公布举报电话12377,设立奖励处罚机制,最高奖励10万元,鼓励和发动网民积极举报,让暴恐音视频信息无处藏身。

“夺刀少年”背后:一份不断拉长的“好人名单”

□新华社记者 陈子夏 高皓亮

“你是我心中的英雄”,连日来,在宜春市人民医院急诊科病房“夺刀少年”病床前,“好人”络绎不绝。

5月31日,在江西宜春市区至金瑞镇的一辆公交车上,一名歹徒用菜刀将包括高三学生柳艳兵、易政勇在内的车上5名乘客砍伤。二人与歹徒进行了搏斗,柳艳兵更是不顾自身被砍剧痛,上前夺下歹徒手中的凶器。两位少年因此憾失高考,却在道德的答卷上拿到了满分,被人们誉为“最美考生”。当月,二人共同入选2014年“中国好人榜”。

从2008年在好心人帮助下考上大学,后又反哺社会资助困难学生的第一位“好人”谌贻胜开始,到如今“夺刀少年”候选“中国好人”,6年间,宜春市“好人榜单”不断拉长延伸。

在柳艳兵之前,江西宜春已经先后有两

人获得“感动中国十大人物”,两名“全国见义勇为英雄”,3名“全国道德模范”,105名省市“见义勇为先进个人”,136名“中国身边好人”。

英雄不问年龄。10岁救溺水小孩,16岁帮同学挡下砸过来的板凳,20岁夺刀制歹徒,柳艳兵挺身而出绝非偶然。中国传统文化和道德中正直、正义,让他在头部、肩部被砍后仍奋力夺刀,事后只有一句:“当时并没多想,只是觉得应该把刀夺下来。”

宜春市文明办主任吴兆鹏说,“夺刀少年”挺身而出,源于宜春深厚的好人文化积淀和行之有效的建设机制,好人群现是因为这里有利于好人成长的“土壤”。

全国道德模范、火海救人英雄谭良才得知两位的英雄事迹后,自发前往看望“致敬”,说要向年轻晚辈学习。柳艳兵和易政勇却说:“您才是我们心中的大英雄,在学校多次听过您的故事。”

谭良才和女婿王茂华2010年曾三人火

场成功救出6名小孩,被评为“中国好人榜”上榜好人。

中华见义勇为基金会常务副理事长李顺桃向柳艳兵授予全国首个“中华见义勇为楷模”称号时说,这是他第三次来宜春,好人群说明宜春是一块“热土”。

“宜春人热情友好、乐于助人,让我在异乡感到温暖。两人的事迹让我更爱这座城市!”就读宜春学院大二的东北姑娘梁渝淞到病房看望素不相识的柳艳兵和易政勇时说。

“哥哥加油,身体快快好,长大以后我也要向你们一样勇敢!”6岁的龙朝宇是宜春市一名学前班学生,“夺刀少年”事迹经媒体报道后,他自发来到病房探望两位“偶像”。

“不刻意‘制造’好人,而是用心去发现、培育、弘扬,让大家自觉效仿、自愿向善。”宜春市教育局总督导学余兆辉告诉记者,为形成学英雄长效机制,宜春市有机融合学校、家

长、社会三方面的资源,以学校教师辅导、家长日常启蒙、社会模范带头的形式培育“好人文化”,通过耳濡目染,在潜移默化中形成有利于展现真善美、传播正能量的先进典型人文精神。

“让好人文化渗透到人们的生活中,让正能量在人心扎根,就像阳光空气一样必不可少,却又最为平常。”吴兆鹏告诉记者,每逢重大节日邀请各级道德模范、身边好人出席观礼已成为惯例。

为让“好人有好报”观念深入人心,宜春市由财政拨款专款设立“英雄好人褒奖救助基金”,5年来先后给予英雄及其家属经济奖励960余万元,解决就业、住房和办理城乡低保、医保以及提供贫困助学金40余人次,减免医药费200余万元。

(新华社南昌6月20日电)

践行核心价值观

“净网”专项行动关闭色情网站1222家

新华社北京6月20日电(记者罗宇凡)国家互联网信息办公室20日通报了“扫黄打非·净网2014”专项行动最新进展情况。今年以来,“净网”专项行动已累计处理、关闭淫秽色情网站1222家。

据网信办相关负责人介绍,被查处的淫秽色情网站主要有四类:一是传播色情影片的无资质视频类网站,二是发布淫秽色情内容的图片类网站,三是散布色情信息的医疗健康类网站,四是境内空壳类网站链接境外色情网站。

除处理、关闭淫秽色情网站之外,专项行动还推动重点网站

开展了多轮自查自纠。截至目前,各中央新闻网站、主要商业网站已主动关闭相关频道50余个,删除色情低俗稿件2200余篇,清理工作一直在持续进行。

据网信办相关负责人介绍,经过专项行动持续不断地高压严打,网上整体面貌已迅速好转,特别是主要网站面貌焕然一新。下一步,专项行动将继续加强网上宣传和违法网站曝光,重点解决被关闭网站死灰复燃问题,重点整治网络弹窗传播淫秽色情信息问题,推进对淫秽色情视频网站和搜索引擎的治理工作。



6月19日,来自北京马连道茶城的茶艺师在进行长嘴壶太极茶艺表演。

当日,由中国茶叶流通协会、北京市西城区人民政府、河南省信阳市人民政府共同主办的“2014北京国际茶业展”、“2014北京马连道国际茶文化展”、“第22届信阳国际茶文化节北京活动周”同时在北京展览馆开幕。

新华社记者 李鑫 摄

新华时评

给「高考季」多些清凉的正能量

□新华社记者 鹿永建 姜辰

新华社16日报道,全国人大代表、山东省教育厅副厅长张志勇致信媒体人,呼吁理性报道,不要炒作高考状元和升学率。我们也希望多些这种声音,给一向燥热的“高考季”注入更多清凉的正能量。

从高考开始到各类高等学校招生录取完毕,这3个月形成中国“高考季”。尽管每年都有地方发文遏制炒作高考状元,但却总有一些门户网站等媒体“挖地三尺”把高考状元找出来加以炒作,还有一些地方想方设法对当地学校升学率加以排名。这就使得“高考季”更加燥热,让人心更加浮躁,让中国教育极端功利主义色彩挥之不去。今年一些教育工作者主动出击,意在给炒作状元和升学率打预防针,敦促有关方面为了教育事业的大义,少追求自身的私利,其用心良苦,值得称道和效仿。

“经济看GDP,教育看升学率”,形象生动地道出一些地方极端功利主义的教育价值观。迎合这种错误观念和倾向,一些媒体热衷于炒作高考状元,自己赚足了眼球和影响力,个别学校和学生也大出风头,家长和教师则人心浮动;一些地方部门不愿放弃用升学率排名来管理学校,自己简单省劲,学校不堪其重。所以每一轮新的状元和升学率炒作之后,一些学校就给老师暗暗增加升学任务的压力,相应的学生则被逼上“时间加汗水”的应试之路,素质教育在一些地方被架空,提高创造力和创新能力的空间被挤压。

教育事业不是竞技性体育比赛,赢家通吃的逻辑在这里万万使不得!教育的理想境界是让不同的孩子得到适合的教育,进入适合的学校,从而形成多层次、丰富的教育生态,培养各种不同的人才,服务于社会各种不同的行业和岗位。只有这样,才能让学生享受校园生活的乐趣,让老师和校长安心为学生长远发展倾心用力,让教育的育人功能得以充分发挥。

(新华社北京6月19日电)

苏神两球擒获“三狮” 哥伦比亚晋级日本平



6月19日,乌拉圭队球员苏亚雷斯庆祝进球。

新华社记者 李尢 摄

新华社北京6月20日电(记者周凯)膝伤初愈的苏亚雷斯依然配得上“苏神”称号!在当地时间19日与英格兰队的生死战中,这位英超金靴连中两元,帮助乌拉圭队以2:1力克英格兰队,为球队赢来晋级希望。

两战皆负的“三狮军团”目前命悬一线,要想出线除了最后一场小组赛必须战胜哥斯达黎加外,还要看乌拉圭和意大利两队的脸色。

同日的C组第二轮较量中,哥伦比亚队2:1击败科特迪瓦队,两连胜提前挺进16强,成为目前第三支小组确保出线的队伍。日本队在场面占优的情况下未

能洞穿10人作战的希腊队球门,双方0:0战平,将该组另一个出线名额的悬念留到了小组赛最后一轮。

在当日世界杯赛场焦点之战中,英格兰和乌拉圭两队比赛一开始就大打对攻战。首轮还因伤缺阵的苏亚雷斯披挂上阵,尽管他手术不久,但火力惊人。第38分钟,乌拉圭队策动快速反击,卡瓦尼得球后斜传穿越3名防守队员至远点,苏亚雷斯头球破门。

一球落后的英格兰队拼了,其凶悍的逼抢一度迫使乌拉圭队回缩在了下半场。经过一段鏖战,英格兰队疯狂的进攻收获成效。第74分钟,上半场头球击中横

梁的鲁尼门前接到约翰逊的横传推射破门,终于在其第三届世界杯中打入处子球。

扳平比分的英格兰队士气大振,而乌拉圭队力主防守的同时频频发动长传吊吊,威胁对手球门。第84分钟,乌拉圭门将长传开球,英格兰队后卫头球解围失误,苏亚雷斯趁机得球形成单刀并劲射破门,2:1绝杀对手。

目前D组的形势是,即将展开第二轮碰撞的意大利和哥斯达黎加与1胜1平的乌拉圭同积3分,“三狮军团”两连败零分垫底。

C组第二轮较量当天全部结束,哥伦比亚上半场与科特迪瓦队互交白卷,下半场科特迪瓦换上头号球星德罗巴,但“魔兽”未能像上轮对阵日本队那样成为球队“福星”。

第64分钟,罗德里格斯抢点头球破门为哥伦比亚取得领先优势。随后,金特罗接古铁雷斯直传单刀推射破门,为哥伦比亚再下一城。尽管热尔维尼奥很快为科特迪瓦队扳回一球,但“非洲大象”还是告负。

首轮双双输球的日本和希腊队都志在3分。第38分钟,希腊队长卡楚拉里斯铲倒对手,两黄变一红被罚下。面对少一人的希腊,日本队呈围攻之势。第68分钟,大久保嘉人面对空门放了高射炮,本田圭佑、大迫勇也频频制造威胁,但总是无功而返。人高马大的希腊人凭借身体优势,全场力保城门不失,双方最终0:0闷平。

此役战罢,哥伦比亚两连胜得6分提前出线,1胜1平的科特迪瓦队排名第二,日本和希腊队同为1平1负。最后一轮将由日本对哥伦比亚,希腊对科特迪瓦。



6月19日,哥伦比亚队球员阿古拉尔(右)与科特迪瓦队球员博尼拼抢时同时跳起。

新华社记者 刘彬 摄



6月19日,英格兰队球迷在比赛前。

新华社记者 周磊 摄



6月19日,日本队球迷在比赛中观战。

新华社记者 吕小伟 摄



6月19日,日本队球员内田笃人在比赛中倒地。

新华社记者 吕小伟 摄

声明

兹有金鑫、李大刚之女李佳颖,于2010年12月26日在平桥区中医院出生,其出生医学证明(编号:K410364537),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳宏源房地产开发有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳宏源房地产开发有限公司
2014年6月21日

公告

因涉河南路百威英博啤酒厂(维雪集团)至福桥段系削山修路而建,现在不时出现崩塌、滑坡现象,平桥区地质灾害防治办公室将此路段划为地质灾害危险区。为了保护广大人民群众的生命财产安全,现将有关事项公告如下:

- 1.请过往行人和车辆仔细观察路边岩石动向,保护自身安全。
- 2.在汛期和连续降雨或强降雨时期,此路段禁止通行,请行人和车辆严防防范和避让。

特此公告
信阳市平桥区地质灾害防治领导小组办公室
2014年6月21日

通知

因对账及向全市住房公积金缴存个人结息需要,现暂停办理住房公积金转移、提取、贷款业务,暂停时间为6月19日-7月3日,由此带来的不便,敬请谅解。

信阳市住房公积金管理中心
2014年6月17日